



Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2023/138 de la Comisión, de 21 de diciembre de 2022, por el que se establecen una lista de conjuntos de datos específicos de alto valor y modalidades de publicación y reutilización

(Diario Oficial de la Unión Europea L 19 de 20 de enero de 2023)

En la página 45, en el artículo 2, punto 4:

donde dice: «atributo de clave»,

debe decir: «atributo clave».

En la página 48, en el anexo, punto 1.1, en la tercera frase:

donde dice: «principales atributos»,

debe decir: «atributos clave».

En la página 49, en el anexo, punto 1.1, en el cuadro, en la primera columna, primera fila:

donde dice: **«Principales atributos»**,

debe decir: **«Atributos clave»**.

En la página 54, en el anexo, en el punto 3.1:

donde dice: «principales atributos»,

debe decir: «atributos clave».

En la página 54, en el anexo, punto 3.1, en el cuadro, en la primera columna, segunda fila:

donde dice: **«Principales atributos»**,

debe decir: **«Atributos clave»**.

En la página 71, en el anexo, en el punto 5.1:

donde dice: «principales atributos»,

debe decir: «atributos clave».

En la página 72, en el anexo, punto 5.1, en el cuadro, en el encabezado de la segunda columna:

donde dice: **«principales atributos»**,

debe decir: **«atributos clave»**.

En la página 72, en el anexo, punto 5.1, en el cuadro, en el encabezado de la tercera columna, párrafo segundo:

donde dice: «principales atributos»,

debe decir: «atributos clave».

En la página 73, en el anexo, en el punto 6.1, en la tercera frase:

donde dice: «principales atributos»,

debe decir: «atributos clave».
